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ALDI SÜD Dienstleistungs-SE & Co. oHG

→ Schriftliche Stellungnahmen im Gesetzgebungsverfahren

Name, Vorname, Anschrift, Hauptsitz1.

ALDI SÜD Dienstleistungs-SE & Co. oHG
Burgstraße 37
45476 Mülheim an der Ruhr
+4920899270
lobbyregister@aldi-sued.de
www.aldi-sued.de

Anschrift, Telefonnummer, E-Mail Adresse und Internetseite einer Geschäftsstelle am Sitz des2.
Landtags

-

Interessen- oder Vorhabenbereich und Beschreibung der Tätigkeit3.

ALDI SÜD gehört zu den führenden Discountern auf dem deutschen und internationalen Markt. Unsere
Unternehmensgeschichte zeigt, wie wir uns mit einer einfachen Idee zu einem zuverlässigen Partner für
viele Menschen weltweit entwickelt haben. Seit der Gründung unseres Unternehmens verfolgen wir ein
klares Prinzip. Wir konzentrieren uns auf das Wesentliche und setzen dabei auf unsere Kernwerte
Einfachheit, Verantwortung und Verlässlichkeit. Das heißt für uns konkret: Wir sind immer für unsere
Kunden da und bieten ihnen genau das, was sie zum täglichen Leben benötigen. Dabei können sie sich
auf die hohe Qualität unserer Produkte zum besten Preis verlassen. Zusätzlich übernehmen wir bei
unserem Handeln Verantwortung gegenüber der Umwelt, den Menschen und entlang der gesamten
Lieferkette. Als Grundversorger und verlässlicher Händler ist ALDI SÜD sich seiner besonderen
gesellschaftlichen Verantwortung bewusst. Wir möchten uns konstruktiv in wichtige Debatten einbringen,
Herausforderungen mit allen Beteiligten gemeinsam bewältigen und verschließen uns auch kritischen
Stimmen nicht. Dies kann nur durch den aktiven und stetigen Dialog mit Politik und Gesellschaft
geschehen. Stets mit dem Fokus auf das Wesentliche wollen wir uns dort einbringen, wo ALDI mit seiner
Praxisexpertise einen wertvollen Beitrag in gesellschaftlichen Debatten leisten kann.

Zusammensetzung von Vorstand und / oder Geschäftsführung bei juristischen Personen4.

Herr Stefan Book
Herr Simon Gelzer
Herr Alexander Markov
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Mitgliederzahl bei Verbänden und Vereinen in Hundert Mitgliedern5.

-

Namen der Vertreterinnen und Vertreter bei Verbänden und Vereinen6.

-

Angaben zu Auftraggebern, für die Interessenvertretung betrieben wird, wenn diese7.
Fremdinteressen betrifft

-

Anzahl der Beschäftigten in Vollzeitäquivalenten und in Stufen von jeweils zehn8.
Beschäftigten, die mit der Interessenvertretung unmittelbar beauftragt sind

0,1 - 10

In den letzten 5 Jahren waren als Mitglieder des Landtags tätig

-

In den letzten 5 Jahren waren als Mitglieder der Staatsregierung tätig

-

Jährliche finanzielle Aufwendungen mit Personalkosten im Bereich der Interessenvertretung9.
in Stufen von jeweils 10 000 €

1 - 10000

Empfangene Zuwendungen, Zuschüsse oder Spenden in Stufen von jeweils 10 000 €, sobald10.
in einem Kalenderjahr jeweils ein Betrag von 20 000 € überschritten wird

-

Name, Vorname und Anschrift einzelner Zuwendungs- oder Zuschussgeber oder Spender,11.
sobald innerhalb eines Kalenderjahres jeweils ein Betrag von 20 000 € überschritten wird

-

Jahresabschlüsse oder Rechenschaftsberichte von juristischen Personen, falls keine12.
handelsrechtlichen Offenlegungspflichten bestehen

-

letzte Änderung 28.01.2026
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